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Η φετινή πρωτομαγιά να γίνει Απεργία και μέρα αγώνα στις 6 Μαΐου, ενάντια στο νέο εργασιακό
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νομοσχέδιο – έκτρωμα Χατζηδάκη-ΝΔ. Όχι στην απεργοσπαστική κοροϊδία της ΓΣΕΕ που μαζί με την
κυβέρνηση θέλουν να μετατρέψουν τη ταξική πρωτομαγιά σε παράταση του τριημέρου του Πάσχα.

Το ΝΑΡ και η ΝΚΑ στηρίζουν τις ταξικές συγκεντρώσεις που καλούν εργατικά σωματεία, εργατικές
κινήσεις σε κλάδους και χώρους δουλειάς και συλλογικότητες του κινήματος σε μια σειρά πόλεις. Στην
Αθήνα, η απεργιακή συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 6 Μάη, στις 10.30 π.μ. στα
Προπύλαια.  Στην Θεσσαλονίκη η συγκέντρωση έχει καλεστεί στις 10.30 π.μ. στην Καμάρα. Κανένας για
δουλειά, όλοι στους δρόμους του αγώνα!

Η ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Εργατική Πρωτομαγιά 2021 αναφέρει:

Ψωμί-Υγεία-Παιδεία-Ελευθερία – να μην πληρώσει ο λαός αλλά το κεφάλαιο την πανδημία
Ανατροπή της καπιταλιστικής επίθεσης και της κυβέρνησης της ΝΔ που την υλοποιεί
Ταξικός διεθνιστικός αγώνας της εργατικής τάξης για την απελευθέρωση από τα δεσμά
του κεφαλαίου

Πάνω από ένα χρόνο μετά την εκδήλωση της πανδημίας, είναι φανερό ότι βιώνουμε μια ιστορική και
πολύπλευρη κρίση του σύγχρονου καπιταλισμού: Υγειονομική, οικονομική και περιβαλλοντική. Η εξέλιξη
της πανδημίας και της τριπλής αυτής κρίσης θα σφραγίσει τις μελλοντικές εξελίξεις. Το κεφάλαιο και οι
κυβερνήσεις του παγκόσμια επιχειρούν να στρώσουν το δρόμο για μια νέα, ακόμα πιο βάρβαρη και
εκμεταλλευτική «κανονικότητα».

Όπως είδαμε ανάγλυφα την προηγούμενη περίοδο, η πανδημία, οξύνει τις αντιθέσεις και τα αδιέξοδα του
καπιταλισμού. Το κυρίαρχο μοντέλο απάντησης στην κρίση έχει στόχο να επιφέρει ‒με δικαιολογία την
πανδημία‒ αντιδραστικές αλλαγές που θα δώσουν τη δυνατότητα στο κεφάλαιο και την εξουσία του να
σταθεί στο νέο περιβάλλον που διαμορφώνεται. Ταυτόχρονα, και σαν απαραίτητο συμπλήρωμα, το
σύστημα βάζει στο στόχαστρο τα δικαιώματα της οργάνωσης του κοινωνικού και πολιτικού αγώνα, των
συλλογικών και ατομικών ελευθεριών και δικαιωμάτων.

Στη χώρα μας, η κυβέρνηση ΝΔ, ως ο κύριος πόλος του κεφαλαίου σήμερα, επιδιώκει να οικοδομήσει ένα
«καθεστώς εκμετάλλευσης» χωρίς εργατικά δικαιώματα και ένα «καθεστώς αυταρχισμού» με ιστορικό
πισωγύρισμα στις κατακτημένες λαϊκές ελευθερίες. Δεν πρόκειται για «ακροδεξιά εκτροπή» ή για «μια
προσωρινή έκτακτη κατάσταση», ούτε είναι θέμα πολιτικού «μείγματος» στη διαχείριση της κρίσης.
Πρόκειται για συνολική τάση του σύγχρονου καπιταλισμού, που θέλει να φορτώσει την ιστορική κρίση του
συστήματος στις πλάτες των λαών. Και γι΄ αυτό η εργατική τάξη παγκόσμια και στη χώρα μας, τα φτωχά
λαϊκά στρώματα, η νεολαία, βρίσκονται μπροστά σε ιστορικές προκλήσεις.

Το πολιτικό δίλημμα σήμερα τίθεται ως εξής: Είτε οι δυνάμεις του κεφαλαίου θα καταφέρουν να
επιβάλουν νέες ιστορικού χαρακτήρα αντεργατικές τομές για να ξεπεράσουν την κρίση τους, είτε οι
δυνάμεις της εργατικής τάξης και του λαού θα τις αναχαιτίσουν θέτοντας επί τάπητος την ανάγκη αυτή
η κρίση να μετατραπεί σε πολιτική κρίση του συστήματος, θέτοντας το ζήτημα της συνολικής ανατροπής
της κυρίαρχης πολιτικής, του κλονισμού των πυλώνων του κεφαλαίου. Με επιδίωξη την επαναστατική
ανατροπή του καπιταλισμού και την εργατική εξουσία-δημοκρατία.

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΜΕΣΑΙΩΝΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-ΕΕ-ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Σήμερα πρέπει να αγωνιστούμε ενάντια στο σύγχρονο «καθεστώς εκμετάλλευσης» και τα συγκεκριμένα
μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση για να το προωθήσει. Κομβική εξέλιξη είναι ο νόμος- τερατούργημα που
ετοιμάζουν και θα φέρουν άμεσα για ψήφιση, στον οποίο αποτυπώνονται πολύ σοβαρές αντιδραστικές
ανατροπές στο ζήτημα του χρόνου εργασίας, τις εργασιακές σχέσεις, τις αμοιβές, τη δυνατότητα
αγώνων και συλλογικής διεκδίκησης. Η μαζική, πανεργατική και κλιμακούμενη αποφασιστική μάχη
ενάντια στο «Νόμο Χατζηδάκη-Μητσοτάκη» είναι αγώνας ενάντια στη γενίκευση της ελαστικής και



μαύρης εργασίας, την τηλεργασία, τη λεηλασία των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, τους μισθούς πείνας.
Ενάντια στη δικτατορία του κεφαλαίου στους χώρους δουλειάς, την κατάργηση του δικαιώματος της
απεργίας, τον κρατικό έλεγχο των συνδικάτων.

Απαντάμε άμεσα και αποφασιστικά, με κινητοποιήσεις, συνελεύσεις, συλλαλητήρια και απεργιακή
κλιμάκωση από τις 6 Μάη και συνεχίζουμε. Δεν περιμένουμε από την ΓΣΕΕ και τον εργοδοτικό και
κυβερνητικό «συνδικαλισμό» της ήττας-υποταγής που έχει εδώ και χρόνια παραδώσει τα όπλα και έχει
γίνει ορτινάτζα της κυβέρνησης και των εργοδοτών. Οργανωνόμαστε στους χώρους δουλειάς με τα
πρωτοβάθμια σωματεία και τις επιτροπές αγώνα.

Μαζικό πολιτικό κίνημα τώρα για την επιβολή των λαϊκών διεκδικήσεων, όχι αναμονή,
συμβολισμοί και κοινοβουλευτικά παιχνίδια.

Την Πρωτομαγιά οι εργαζόμενοι σε όλο τον κόσμο ξεδιπλώνουν τις σημαίες και τις διεκδικήσεις τους για
την άμεση ουσιαστική βελτίωση της ζωής τους, για ένα κόσμο χωρίς εκμετάλλευση, καταπίεση, πόλεμο
και περιβαλλοντική καταστροφή. Από τη σκοπιά αυτή το εργατικό κίνημα διεκδικεί σήμερα:

Ριζική βελτίωση της θέσης των εργαζομένων σε βάρος του κεφαλαίου, με αυξήσεις στους μισθούς και
στις συντάξεις, μείωση του χρόνου εργασίας (5νθήμερο, 6ωρο, 30ωρο), σταθερή και ασφαλισμένη
δουλειά για όλους. Πλήρη προστασία των ανέργων. Διεκδικούμε πλήρη αναπλήρωση των απωλειών των
ανέργων, όσων βρέθηκαν σε αναστολή σύμβασης, των αυτοαπασχολούμενων, των μικρών
ελευθεροεπαγγελματιών. Όχι στις περικοπές των συντάξεων. Καμιά κατάσχεση, έξωση, διακοπή
ηλεκτρισμού-νερού στα λαϊκά νοικοκυριά. Αγώνας για τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές
ελευθερίες. Για το δικαίωμα του λαού να αποφασίζει για το μέλλον του, να αγωνίζεται και να επιβάλλει τα
αιτήματά του. Ανατροπή του πλαισίου της διαρκούς μνημονιακής επιτροπείας, της ΕΕ και του χρέους,
αντικαπιταλιστική έξοδος από την ΕΕ. Αγωνιζόμαστε για την ειρήνη, τη φιλία και διεθνιστική αλληλεγγύη
των λαών ενάντια στον αντιδραστικό και επικίνδυνο ανταγωνισμό των αστικών τάξεων Ελλάδας-
Τουρκίας και άλλων χωρών, καθώς και των ιμπεριαλιστικών κέντρων για ΑΟΖ, ενεργειακούς πόρους και
δρόμους. Είμαστε αντίθετοι στους θηριώδεις πολεμικούς εξοπλισμούς, τον εθνικισμό, την επέκταση των
βάσεων ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Ο αγώνας για αυτούς τους στόχους είναι πρώτα απ’ όλα υπόθεση της πάλης του εργατικού και λαϊκού
κινήματος, του αγώνα πέρα και ενάντια στα κοινοβουλευτικά παιχνίδια και τη συναίνεση. Η «δημοκρατική
κυβέρνηση» που προβάλλει ως πολιτική λύση ο ΣΥΡΙΖΑ (που μεταξύ άλλων έχει ψηφίσει τα μισά σχεδόν
νομοσχέδια της κυβέρνησης ΝΔ!), με το ΚΙΝΑΛ, ίσως και με το ΜΕΡΑ 25, αποτελεί ένα κακέκτυπο της
«πρώτης φοράς αριστερά». Θα οδηγήσει σε μια ακόμα πιο συστημική, αντιλαϊκή, επικίνδυνη για το λαό
διακυβέρνηση. Ο αγώνας για αυτούς τους στόχους χρειάζεται μεγάλες και συνολικές ανατρεπτικές
απαντήσεις και λύσεις.

Για τα νέα «Σικάγο» της εργατικής χειραφέτησης!
Νέο εργατικό κίνημα, ισχυρή αντικαπιταλιστική Αριστερά, σύγχρονη κομμουνιστική
απελευθερωτική προοπτική, έμπνευση για τις μάχες του σήμερα και του αύριο.

Σήμερα έρχονται ανοιχτά και πιεστικά στην ημερήσια διάταξη τα πολιτικά ερωτήματα: «Πώς θα
πληρώσει την κρίση το κεφάλαιο και όχι η εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα;», «Πώς θα ανατραπεί η
πολιτική και η κυβέρνηση της ΝΔ;». Αλλά και «μετά τη ΝΔ, τι;», δηλαδή «πώς θα σπάσει ο φαύλος κύκλος
της εναλλαγής αντιλαϊκών διαχειριστών του συστήματος και πώς θα ανοίξει ο δρόμος για τα εργατικά
συμφέροντα και ανάγκες;». Ας το πούμε καθαρά! Δεν υπάρχει επιστροφή σε κάποια παλιά «κανονικότητα».
Η κανονικότητα του σύγχρονου καπιταλισμού είναι η βαρβαρότητα. Το δίλημμα «καπιταλιστική
βαρβαρότητα ή ανατροπή του κεφαλαίου και κομμουνιστική απελευθέρωση» είναι πια ζήτημα ζωής ή
θανάτου.



Η εργατική τάξη αναδείχτηκε και στην περίοδο της πανδημίας η μόνη δύναμη σωτηρίας. Η ίδια
η εργατική τάξη και ο λαός μπορούν να δώσουν τη συνολική λύση για όλη την κοινωνία.

– Καλούμε τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους νέους, όλα τα φτωχά λαϊκά στρώματα σε συσπείρωση
και αγώνα τώρα για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού και λαϊκού κινήματος, για μια κίνηση
εργατικής χειραφέτησης, που θα φέρει στο προσκήνιο τη συνολική τάση απελευθέρωσης των παραγωγών
του πλούτου.

– Καλούμε σε διάλογο και συστράτευση αγωνιστών/τριων και δυνάμεων για ένα αντικαπιταλιστικό
πολιτικό μέτωπο που θα συμβάλλει στο αναγκαίο μαζικό πολιτικό εργατικό και λαϊκό κίνημα, και μια
δυνατή αντικαπιταλιστική ανατρεπτική Αριστερά. Σε αυτή τη μάχη επιδιώκουμε να παίξει προωθητικό
ρόλο και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Με στόχους την αντίσταση, τον κλονισμό και την ανατροπή της κυβέρνησης της
ΝΔ και της πολιτικής της και συνολικά της καπιταλιστικής επίθεσης. Τη σύγκρουση με τις πολιτικές της
συναίνεσης, των αστικών εναλλακτικών λύσεων τύπου ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ και της λογικής της εθνικής
ενότητας «για να ξεπεράσουμε την κρίση».

– Προβάλλουμε και αγωνιζόμαστε σήμερα και παντού με τη στρατηγική στόχευση της κομμουνιστικής
απελευθέρωσης της εποχής μας, ως συνολική προγραμματική απάντηση στον ολοκληρωτικό καπιταλισμό
της πολύπλευρης κρίσης, της αντίδρασης χωρίς όρια. Καλούμε και παίρνουμε πρωτοβουλίες για τη
συσπείρωση όλου του δυναμικού που εμπνέεται από την ανάγκη για ένα σύγχρονο πρόγραμμα και κόμμα
κομμουνιστικής απελευθέρωσης. Γιατί ο κομμουνισμός της εποχής μας είναι ο στόχος και η πράξη ενός
κινήματος που ανατρέπει την καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Έτσι τιμάμε τους μεγάλους αγώνες της τάξης μας.
Έτσι κατακτάμε το μέλλον μας, αλλάζοντας τον κόσμο!
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